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Příloha 2 dokumentu Zapojení veřejnosti (podzim 2025) - VÝSTUPY

Sídliště Petřiny - Plán postupné proměny

Dotazník pro veřejnost (říjen 2025) - ZAJÍMAVÉ CITACE

1 Myslím, že by mládež 10–17 ocenila volně přístupné sportovní hřiště na sídlišti. Před naším domem si chlapci nosí 
mobilní branky na fotbal, bohužel má člověk strach aby nevykopli okna a vydupávají trávník až na bahno, ale 
zároveň chápe, že si chtějí hrát. Myslím že by bylo řešení oplocené hřiště (aby plot zabránil odkopnutí míče). Hřišť 
pro malé děti je tu dost, to oceňuji jako matka.

2 Lide na 1. miste, ne auta.

3 Nezastavovat zelené plochy.

4 Chybi mi zde nejvice kryta kontejnerova stani (bez bezdomovcu a valejicich se odpadku), kvetinove zahony pred 
domy, misto pro volny cas pro teenegery, posezeni se stolem pro seniory a lidi bez deti v okoli vnitrobloku 
Bubenickova/Nad Aleji a ze na Hvezdu (kolem Hvezdy) z Petrin nevede bezpecna cyklostezka (uprednostneny jen 
auta)

5 Znovu chci zdůraznit nedostatek parkovacích míst, který považuji za úplně největší problém do budoucna. Dále za 
problém považuji jakoukoliv výstavbu nových bytových domů, jak se plánuje například v místě současné prodejny 
Billa. Jakékoliv zahušťování bytových domů povede opět k dalšímu nedostatku parkování a nedostupnosti 
obchodů, služeb, škol a podobně.

6 Zapojte mladé lidi, gymnazisty z okolí, dejte jim motivaci, nástroje a mentoring pro aktivní zapojení do dění se na 
Petrinach a předzahrádky a revitalizaci umožněte stejnou cestou aktivnim důchodcům. 

7 Výběr nových prvků je hezky - např. altán, lavičky atd., ale nemůžu pro to hlasovat, protoze to bude misto, kde 
budou přespávat bezdomovci a bude tam bordel

8 Radnice by v jednání s developery měla mnohem více zohlednovat urbanistické řešení původní, nestavet vyšší 
budovy a nezastavovat volné plochy, ať je to rezidenční zelená čtvrť, kam svítí slunce. 
Díky, že se zajímáte o problematiku komplexně i když není jednoduché vyhovět všem, je důležité, že se radnice 
zajímá.
Zúčastnila jsem se procházky, bylo to určitě užitečné.

9 málo znamená ve spoustě případech více, tudíž není třeba nic měnit a zachovat tak klid Petřin a jejich genius loci

10 rád bych zabránil "zahušťování" sídliště další výstavbou, jeho velkou výhodou je prostornost a vzrostlé stromy, 
prosím nechme to tak

11 Altán, gril zní hezky, ale na anonymním sídlišti bude spíš místem nepořádku a případně ničení. Pěstování také fajn, 
ale těžko to nezničí party dětí nebo neotrhají bezdomovci. 

12 Líbí se mi dostupnost všeho potřebného pěšky do pár minut ( školka, škola, nákupy, pošta atd), přitom mhd blízko 
do centra.  A o víkendech až takový (klidný) vesnický ráz sídliště, kde člověk potkává známé tváře :-)

13 už asi nic dalšího, prostě nepřeji si žádné zásadní změny, ale úprava a renovace toho, co tady je a čeho si zatím 
lidé (ti nově příchozí zejména) moc neváží

14 Nejvíce mi chybí na Petřinách krytý bazén s wellness a jakýkoliv vodní prvek a pítko.

15 Rád bych, aby na sídlišti došlo k vybudování nových chodníku, obrubníků, silnic a byly upraveny stání pro 
kontejnery tak, aby se sídliště přiblížilo moderním bytovým čtvrtím

16 Souhlasím s přestavbou budoucího náměstí Petřiny na současném místě Billa i s postavením komplexu pro nové 
byty a služby. 

17 Starám se o část předzahrádky u domu.

18 Zeleň Petřin tvořili starousedlíci. 

19 Jen bych chtěl dodat, aby se k rekonstrukcím, stavbám a zkrášlovaní na Petřinách přistupovalo svědomitě 

20 Před ZŠ mi jde hlava kolem ze střídajících se dvoubarevných kostek

21 Mám obavu, zda se skutečně kompetentně  řídí rozvoj lokality s ohledem na její urbanistckou kvalitu a hodnotu. 
Hlavně v centru, kde chybí náměstí i kulturní dům. Příliš se dává volná ruka developerským záměrům bez řádné 
koncepce a snadnému bourání objektů.

22 Zapomněla jsem, že je tu příliš psů. I když majitele uklízejí, kytky živoří.

23  Přidala bych drobné terénní úpravy (dolíky a kopečky) ve vnitroblocích, dolíky zároveň využívat ke vsaku 
dešťových vod ze zpevněných ploch a kopečky na hraní pro děti.
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24 Pokud jde o libovolné lavičky a místa k sezení, mám velkou obavu o jejich zašpinění kvůli bezdomovcům a tak 
podobně. Nechci takové lidi vyhánět, ale zároveň nechci dostat třeba žloutenku. Například sezení na autobusové 
zastávce Větrník před DM bych si spíše rozmyslel. Otázka je, jak toto řešit vhodným způsobem.

25 Líbí se mi sochy, co jsou po Petřinách rozmístěny. Mohly by přibýt nějaká další umělecká díla.

26 Nepřijdou mi vhodné prvky jako pingpongový stůl nebo místo na grilování. Co se týče stolů, raději bych je 
zakomponovala do volně přístupných školních zahrad - viz posilovací stroje u ZŠ Čáslavská. Bylo by to využitelné i 
pro studenty, a zároveň pro veřejnost ve spojení s další možností pohybu co hřiště nabízí. Umístění stolu blízko 
bytů je nepříjemný hluk, a často se hra promění v pouštění hlasité hudby na telefonu a posedávání na stolech. 
Grilovací místo též není nic příjemného v blízkosti oken bytu. Zároveň, jak stoly, tak i grilovací místa, jsou dostupné 
na Vypichu, v oboře hvězda a Ladronce, kde nikoho neobtěžuji.

27 Nechtěla bych, aby se v řešeném území dělaly změny jen pro změny. Na Petřinách ve stávající podobě převažuje 
to dobré. 

28 Petřiny mám moc ráda a nejen proto se zajímám o historii, přednáším, dělám komentované vycházky, sbírám 
vzpomínky na počátky sídliště a připravuji vydání publikace o Petřinách. Ale nejsem asi řadový obyvatel, protože 
jsem rovněž aktivní architekt, hodně cestuji a mám přehled o tom, jak vypadá veřejný prostor v evropských 
městech a vím, že to jde i s menšími prostředky. Vítám tuto iniciativu a doufám, že nezůstane jen u slov a papíru. 
Na Petřinách trávím 90 % času - pracuji zde, žiji zde s rodinou, bydlí zde rodiče, žiji zde komunitně a zároveň zde 
relaxuji buď sama nebo se svými psy.

29 zabraňte gentrifikaci!

30 Nic bych neměnil.

31 Je dost zelené a to oceňuji. Ale třeba prostor na sezení, možnost grilování např vestavěné kamenné grily, lepší osvětlení 

32 Sídliště pro seniory.

33 Solidní místo k bydlení.

34 Nejlepsi misto na zivot v Praze - blizko do prirody, do mesta,

35 Dříve byl klid.

36 Město ve městě.

37 Na Petrinach je hodně kastanu, které jsou dobré na sbírání, a žijí zde zajíci, a vždy mi udělá radost když ho vidím. 

38 Když jdu s dětmi ze školy, záměrně se před školou 15-30 minut zdržíme, takže se k nám připojí několik dalších 
kamarádek, se kterými pak jdeme domů. Hned je cesta zábavnější. 

39 Náš tříleťák přesvědčil partičku kluků ze základky, aby si s nim čutali s míčem. A skutečně ho pak kluci půl hodiny 
učili hrát fotbal.  

40 Kdyby nebyly Petřiny, tak vůbec v Praze nebudu žít, žádné jiné sídliště prostě není lepší.

41 Na Petřinách trávíme hodně času s dětmi a jak rostou, rádi chodí ven s kamarády. Nedávno jsme volali dceři, kde 
jsou a co dělají. Říkala, že našli zraněného holuba a volají mu zvířecí záchranku. Bylo by hezké, kdyby děti mohli 
podobně trávit společně čas venku a mít nutkání vylepšovat a starat se o své okolí.

42 Petřiny miluji a nechci bydlet jinde, ale byty jsou malinké a alternativa není, nebo je cena astronomicky vysoká. 
Trápí mě snižující se bezpečnost a zvýšené množství nepořádku i přesto, že "starousedlíci" se snaží pomáhat jak to 
jde. 

43 celkově se tu stále cítím bezpečně a nebojím se pustit dítě ven - ale přes hlavní Na Petřinách nesmí, protože není 
žádná bezpečná cesta na druhou stranu.

44 Místo se stalo cílem developerů, kteří narušují genia loci naddimenzovanými projekty. Má to přirozeně dopad i na 
infrastrukturu, která je přetížená. Největším benefitem Petřin byla právě zeleň a klid

45 Narodila jsem se tu, a s relativně krátkou přestávkou tu bydlím 60 let. Pamatuji si tanky a obrněná vozidla 
projíždějící Petřinami v roce 1968; každoroční vojenská cvičení v podobě přeletů stíhaček k výročí osvobození 
(bydlela jsem tehdy v 9. patře ve věžáku na Větrníku a stíhačky se zdály strašidelně blízko) - to je to neveselé. Ale 
na druhou stranu nikdy nezapomenu, jak se mnou táta chodil do Hvězdy krmit veverky a ptáky - ti byli tak krotcí, 
že mi sedali na ruku a brali si z dlaně. Dnes jsou bohužel vyplašení volně pobíhajícími psy. Chodili jsme sáňkovat do 
Markéty, ten ďolík, kde to šlo, tam dnes už není. Tátové z věžáku nám dětem udělali před domem kluziště! Ohradili 
prkny široký chodník (mezi věžákem a stanicí tram na Větrníku) a vodou za pár halířů udělali báječnou zábavu. 
Takže Petřiny mám "pod kůží", jsou pro mne srdeční záležitostí.

46 V okolí školy Věry Čáslavské je to po ránu velmi chaotické. Ráno vozím do školy syna autem, avšak parkujeme dál 
od školy a poté docházíme pěšky. Je to rozhodně lepší, než popojíždět až ke škole. Z vlastní zkušenosti vím, že se 
řidiči ráno nechovají u školy správně, jezdí rychle, nepouští děti a dospělé na přechodu, brzdí na poslední chvíli. 
Osobně bych se bála syna vypustit samotného. 
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47 Když jsem byl ještě malý kluk, tak jsme měli se skautským oddílem klubovnu v budově Achtík, která je v areálu ZŠ 
Věry Čáslavské a shodu okolností jsem se nedávno dozvěděl, že se bude rekonstruovat a bude v ní kavárna. Jak se 
říká, to už ani není pravda.

48 Ulice Na Petřinách směr Vypich nebo Radimova - Na Větrníku - Ankarská má úplně jinou atmosféru než před lety. 
Provoz je tu neskutečný a kazí tak ´vesnickou´atmosféru Petřin. 

49 Nevadí mi změny, pokud jsou k lepšímu. Vadí mi megalomanské stavby - kazí výhled, zhušťují dopravu a zvyšují 
zátěž na obchody, školy, zdravotnictví. Jsem tu celkově spokojená, ale prostor pro zlepšení se vždycky najde.

50 Petřiny pro mě znamenají klid a bezpečí. Tam kde se uprostřed noci nebojím jít se projít se svým psem přírodou 
uprostřed zástavby. Tam kde žiju v anonymitě, ikdyz sousedy znám od vidění a pozdravíme se či prohodíme pár 
slov. Lidé jsou tu většinou slušní a tolerantní a na jejich okolí jim záleží.

51 Petřiny miluju, je to dle mého jedna z nejlepších čtvrtí v Praze, nejzelenější, a to jsem vyrostla na Letné a mnoho let 
bydlela v Dejvicích. Ač je složená z paneláků, není to sídliště, ale lepší čtvrť. 

52 vnitrobloky jsou sdíleným místem obyvatel, kde sousedství přerůstá v přátelství a kamarádství

53 Je to domov, nelíbí se mi, jak s ním developeri nakládají. Jediné povedené je Centrum tance se Sladkou dílnou v 
ulici Na Petřinách. 

54 Miluji ten klid tady, dostupnost školek a škol, veřejné akce pro děti a volnost pro našeho psa i kočku. Je tu čisto a 
nebojím se nechat otevřené dveře do bytu ani odemčené auto. 

55 Mám štěstí na dobré sousedy, ani ve snu by mě nenapadlo, že se nám společně podaří rozhýbat tolik proměn, 
které začaly kolem ZŠ sever a rozjedeme i tolik kulturních akcí se zapojením ostatních.

56 Žil jsem zde do 3 let, než maminka dostala služební byt na Jižním městě. Jsem "dítě sídliště". Přesto jsem se rád v 
90. letech na Petřiny vrátil.

57 Kvůli velké kaluži (tzv. moři) před DMkem jsem si kdysi koupila holinky - abych tam mohla s dětmi také brouzdat. 
Je to bezva moře, když máte holinky.

58 Největší devizou Petřin je, že to je sídliště, ale ne megalomanské.  

59 Petřiny beru jako sídliště, po kterém má člověk chuť se projít a ne z něj za každou cenu unikat.

60 odpoledne Petřinami zní hudba ze ZUŠky :)

61 Pamatuji si, jak jsem v r. 2010, těhotná s obrovským břichem musela na parkovišti v Čílově naposouvat asi 5 aut 
(rozuměj: roztlačit, popojet, zastavit, další auto roztlačit, popojet,....), abych se dostala k vlastnímu autu. Nic moc 
zážitek, dnes se tomu směji, občas pomáhali kolemjdoucí, ale tenkrát tam nikdo zrovna nešel. Prostě to bylo 
nepsané pravidlo, které obě řady dodržovali a nějak respektovali. 

62 Bydlela tam babička s dědečkem, teď táta, taky už dědeček... čas

63 Žila jsem i jinde v Praze, ale na Petřinách se cítím doma, miluji na nich propojení s přírodou, mezi domy můžete 
potkat lišku, zajíce, kavky a žluny, dokonce i papoušky kakadů, kteří bohužel dobře nedopadli. Pokud sídliště zcela 
nepřelidníme a nevykacíme, je šance že si zachová svůj venkovský ráz a kouzlo. 

64 Na Petřiny jsem se přistěhovala v roce 1962 do rozestavěného sídliště s blátem a prkny přes výkopy ke dveřím do 
domu. Když jsem se v roce 1973 stěhovala na venkov, byly Petřiny v zeleni, ale s velmi malým vybavením službami 
a obchody. K dnešku se to hodně změnilo. Je to příjemné místo k životu.

65 Na Petrinach mame mile sousedy, v okoli i primo v dome (panelovem). Vsechny generace z naseho domu se 
schazeji kazde vanoce u nas doma (cca 20 lidi) a zpivame koledy, deti hraji na hudebni nastroje. Kdyz byly deti 
mensi, 5 rodin z Petrin nas jezdivalo pravidelne kempovat a slavime narozky nasich deti na detskem hristi 
Bubenickova.

66 dětství u dědy a babičky

67 Narodila jsem se zde,ziju zde 40 let a budu tu zit dokud nezemru.Miluju Petriny!:)

68 O vikendu nam navstevy rikaji ze je tady vetsi klid nez na vesnici :)

69 Když jsem bydlela před spoustou let v prváku na kolejích Větrník, říkala jsem si, že by bylo hezké kdybych tu v 
okolí jednou bydlela. Ráda se tady v okolí toulám. Pak jsem bydlela všude možně po Praze, a nakonec jsem se sem 
přestěhovala za svým životním partnerem. Jsme tu šťastní, je nám tu dobře a trochu nám to "město ve městě" 
připomíná oběma naše domovská menší česká města, ze kterých jsme. Cítíme se tu doma.

70 Často jsem teď poslední tři roky chodila s dcerou na procházky, nejdřív kočárkem, pak pěšky. Chybí mi tady malé 
obchody, do kterých se dá pro věci zastavit

71 Jako kluk jsem bydlel na Červeném vrchu a naše dětské "průzkumné" výpravy směřovaly přes Veleslavín právě na 
Petřiny. Tady jsme poznávali nové kamarády, se kterými jsme se scházeli a chodili si hrát, například hokej na 
Libocký rybník. Petřiny pro nás byl tak trochu jiný svět.

72 Pamatuji sídliště ještě téměř bez aut.
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73 Petřiny pro mne znamenají místo, kde se setkávala naše rozvětvená rodina. Žili zde moji prarodiče, kteří měli rádi 
společnost, oslavy a návštěvy. Bylo u nás vždy veselo : ).

74 Když jsem byla dítě naučila jsem se na Petrinach lyžovat. Ale zástavba tam ještě nebyla.

75 Pocházím z Olomouce a tato čtvrť se pro mě stala domovem už 14 let, vzala mi srdce, proti všemu očekávání...
nevěřila bych, že mi nahradí krásnou Olomouc. 

76 Je to rodné místo, nechci žádné změny a už vůbec nechci centrální náměstí. 

77 Bydlím na Petřinách 46 let. Vychovala jsem tu oba naše syny. Vzpomínám si, jak bylo úžasné, že kluci spali v 
kočárku pod oknem kuchyně (bydlíme v přízemí), ptáci zpívali a já doma klidně vařila oběd. Jako bychom bydleli 
někde v domku se zahradou. 

78 Petřiny por mě znamenají domov (od gymplu, přes procestování celého světa zpět sem vychovat děti).

79 Jako dítě mně vždy fascinoval obrovský bílý nápis na chodníku ve vnitrobloku ROCKY"Silvester Stallone"[14],byl 
viditelný z oken přilehlých domů.Zmizel pri revitalizaci prostoru po roce cca 2005? a s nim odstraněny staré 
prolézačky pro děti. 

80 Vzpomínám si, když byl tak velký vítr, že po celém vnitrobloku rozházel polystyrenové desky připravené k zateplení 
jednoho z paneláků a děti si z desek stavěly bunkry a jejich vybavení :)

81 Vychováváme tu dvě děti. Je tady náš domov. Mám ráda “vesnický” nádech v sousedských vztazích. Jediná moje 
obava je hrozící výstavba dalších bytových domů. Petřiny pak přijdou o svoje kouzlo.

82 Pro mě znamená žít na Petřinách bydlet v Praze, kde mám kulturní a jiné vyžití a metrem do centra na 15 min, ale 
zároveň na vesnici, kde mě ráno budí slepice, šumí stromy, můžu ležet na dece na trávníku a blízko do přírody a 
děti mohou chodit samy do školy 

83 Nikdy si nevzpomínám, že bych si stěžoval, že mě auta na Petřinách omezují. Jako chodec jsem se vždycky cítil 
bezpečně.

84 Petřiny jsou vysněné místo k životu, jsou to procházky s dcerou, naše náhodné zastavování, pozorování a 
objevování maličkostí. Pro nás je to také život bez závěsů, pozorování zajíců z okna, sledování lidí, kteří chodí tam a 
sem, ač uvnitř, tak stále žijeme hodně venkem.

85 Jedno z posledních míst v Praze, kde ještě můžete nechat venku pověšené prádlo a v kočáru spát před domem 
mimino.

86 Od narození dcery chodím pravidelně do Kiosku, do pekárny Hvězda, do Sladké dílny, do papírnictví Školák, na 
blízká hřiště. Tohle zázemí je pro maminky s kočárky prostě skvělý!

87 Znám jména všech psů, kteří se kolem procházejí.

88 Jak jsem se učila lyžovat na kopci u hřbitova, kde teď stojí koleje nebo na kopci pod Normou, kde jsou teď garáže.

89 Memento, tá kvalita tady je, protože se tohle sídliště stavělo pro důstojníky vojenské rozvědky a vysoce 
postavěné estebáky. Na to není třeba zapomenout. 

90 Trochu je škoda že jsou zaměřeny spíš na hřiště pro malé děti - chtělo by to i pro jiné věkové kategorie nebo jiné 
charaktery a herní prvky na hřištích . 

91 v zime tu máme více sněhu! (nez v centru)

92 Názvy ulic dle členú ÚV KSČ - je to hanba.

93 Chválím cukrárnu, kiosek, novou kavárnu, ještě by to chtělo dobrou restauraci.

94 Na Petřinách se da snadno dopravovat na kole, ale není k tomu vytvořena úplně bezpečná infrastruktura. Chybí 
zde více společenských veřejných prostorů, kde se dá trávit kvalitní čas (především pro rodiny s dětmi, kterých je 
tu hodně).

95 Celkově už je trochu "retro" a neodpovídá aktuálním požadavkům.

96 Neměňte co funguje.


